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Tanulmányok: 

2023-tól - Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági kar, Gazdálkodási és menedzsment Bsc. 

2015-2023 - Esztergomi Dobó Katalin Gimnázium. 

2011-2015 – Vitéz János Katolikus Iskola. 

 

Munkatapasztalatok és közéleti tevékenység: 

2025/2026 2. félévében: Gazdasági Ügyekért Felelős Elnökségi Tag a Keleti HÖK-ben. 

2025/2026 1. félévében: Gazdasági Ügyekért Felelős Elnökségi Tag a Keleti HÖK-ben. 

2024/2025 2. félévében: Általános koordinátor a Keleti HÖK-ben. 

2024/2025 1. félévében: Általános koordinátor a Keleti HÖK-ben. 

2023/2024 2. félévében: Érdekvédelmi felelős a Keleti HÖK-ben. 
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Felsőfokú angol nyelvtudás 

Microsoft Office haladó szintű használata 
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Pályázatom - Motiváció 

 
Tanulmányaimat 2023 szeptemberében kezdtem az Óbudai Egyetemen gazdálkodási és 

menedzsment szakon. A kezdetektől fogva foglalkoztatott az a gondolat, hogy szeretnék 

csatlakozni a Hallgatói Önkormányzathoz, így miután belerázódtam az egyetembe és sikeresen 

teljesítettem az első félévemet ezt meg is tettem. Ekkor második félévesként az érdekvédelmi 

felelős pozíciót töltöttem be, amelynek köszönhetően a rendezvényeken való segédkezések 

közben tapasztalatot szereztem, emellett sok új barátra is találtam. A rengeteg pozitív élmény 

mellett úgy gondoltam, komolyabban bele szeretnék látni HÖK működésébe, így a következő 

félévben koordinátornak adtam be a pályázatomat. Úgy gondoltam számomra a leginkább 

közelálló a Gazdasági ügyekért felelős elnökségi tag munkája az érdeklődési körömet és a 

kompetenciáimat tekintve egyaránt, így Általános koordinátor voltam két féléven keresztül. 

Ezután megválasztottak Gazdasági ügyekért felelős elnökségi tagnak, így jelenleg is ezt a 

tisztséget töltöm be. 

Koordinátorként betanulásom során folyamatosan arra törekedtünk, hogy minél több tudást 

elsajátíthassak, legtöbbször gyakorlatias formában, ennek eredményeképp már ekkor is tudtam 

bizonyos gazdasági folyamatokat egyedül végezni. Elnökségi tagként lehetőségem nyílt tovább 

mélyíteni ezt a tudást. Bár számos kihívással szembesültem, a HÖK többi tagjának 

támogatásával sikeresen leküzdöttem a kezdeti nehézségeket, így mára már felkészültnek érzem 

magam arra, hogy tapasztalataimat és tudásomat fokozatosan másoknak is átadjam. Ezalatt az 

egy év alatt célom volt, hogy a saját feladataim ellátása mellett az elnökség többi tagját is a 

lehető leghatékonyabban segítsem. Visszatekintve úgy érzem, hogy a legjobb tudásom szerint 

sikerült ezt teljesítenem. Mivel a munkám során kiemelt fontosságot tulajdonítok a 

precizitásnak és a részletekre való odafigyelésnek, emellett pedig a háttérből szeretem 

támogatni a folyamatokat, úgy érzem, megtaláltam a hozzám leginkább illő szerepkört. 

Szeretném ezt a pozíciót még egy évig betölteni, és ez idő alatt megtalálni, illetve felkészíteni 

azt az utódot, aki hozzám hasonlóan ki tud teljesedni ebben a feladatkörben. 

A kari és az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat által szervezett vezetőképzőkön kivétel nélkül 

részt vettem az öt félév alatt, így már összesen tíz vezetőképzőt tudhatok magam mögött. 

Véleményem szerint ezek kapcsolatépítés szempontjából fontos szerepet töltöttek be, segítettek 

abban, hogy más karokról is megismerhessem azokat az embereket, akik szintén aktívan 

szeretnének hozzájárulni a hallgatói közösség segítéséhez, ezzel megalapozva a jövőbeni 

hatékonyabb együttműködést. Mivel a Hallgatói Tanácsnak is tagja vagyok, ott is lehetőségem 

nyílt hasonló gondolkodású emberekkel együtt dolgozni. Fontosnak és építő jellegűnek találom 

a részvételt ezeken az alkalmakon, ezért a jövőben is törekszem a minél aktívabb részvételre. 

Elnökségi tagként igyekeztem a többi elnökségi tagot és a koordinátorokat is jobban 

megismerni, megtanulni egy csapatként dolgozni velük, és a konfliktusokat hatékonyan kezelni. 

Emellett az érdekvédelmi felelősökkel is törekedtem jó viszonyt ápolni, az új tagjainkat 

megismerni, hiszen ez is kulcsfontosságú része a tevékenységemnek itt a HÖK-ön belül. Ezeket 

a megalapozott kapcsolataimat szeretném a jövőben is megtartani, tovább erősíteni. 

Szeretném az egyetemet, illetve a karunkat továbbra is képviselni az Education, illetve egyéb 

pályaorientációs előadásokon, ahogy azt tettem az előző félévek során is. Ellátogattam több 

megyébe is előadást tartani azzal a céllal, hogy a leendő hallgatók egy reális képet kapjanak az 

egyetemünkről mielőtt leadják a jelentkezésüket hozzánk. 
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Tervek és célok 

 
Elnökségi tagként az elmúlt év során megszerzett tudásomat szeretném a következő időszakban 

is a Hallgatói Önkormányzat javára fordítani. Fontos számomra, hogy a meglévő ismereteimre 

építve sikeresen birkózzam meg az új kihívásokkal, miközben folyamatosan fejlődőm. 

Törekszem az elnökségi feladataim hibátlan ellátására, melynek során a precizitást és a 

részletekre való odafigyelést tartom a legfontosabbnak. Továbbra is nyitott vagyok arra, hogy 

új ismeretekkel bővítsem a pozíciómhoz kapcsolódó tudásomat, és magabiztosan kezeljem 

azokat a helyzeteket is, amelyekkel eddig még nem találkoztam. Emellett fontosnak tartom, 

hogy mélyebben megismerjem az elnökség többi tagjának munkáját, erősítve ezzel a 

csapatszintű együttműködést. Ez a folyamatos fejlődés nemcsak a rendezvényeink még 

gördülékenyebb lebonyolítását segíti elő, hanem a későbbiekben az utódom betanításában is 

kulcsszerepet játszik, hiszen célom, hogy minél átfogóbb és pontosabb tudást tudjak majd 

átadni. 

 

Kiemelt terveim közé tartozik, a megfelelő utód megtalálása és alapos betanítása. 

Visszaemlékezve a tavalyi megválasztásomra, hiába rendelkeztem koordinátori tapasztalattal, 

adódtak olyan ismeretlen szituációk, amikor az indulásnál segítséget kellett kérnem. Ezt a 

kezdeti bizonytalanságot szeretném elkerülni az utódom esetében, ennek érdekében egész 

évben folyamatosan támogatni szeretném a felkészülését, és a mandátumom lejárta után is 

elérhető maradok számára bármilyen felmerülő kérdés esetén. A HÖK jövője szempontjából 

elengedhetetlennek, egyben kötelességemnek érzem a stabil és felkészült utánpótlás 

biztosítását. 

 

Munkám során a jövőben is kiemelt figyelmet fordítanék a Menedzserbál megszervezésére. 

Célom, hogy az eddigi tapasztalataimat ötvözzem azokkal az új ötletekkel és fejlesztésekkel, 

amelyek már az idei egyeztetések során is felmerültek. Ahogy a korábbiakban, úgy a jövőben 

is a tőlem megszokott precíz, pontos és az időkereteket szigorúan tiszteletben 

tartó munkavégzésre támaszkodva végezném a feladataimat. 

 

A jövőben is törekszem az egyetemi hallgatói önkormányzattal meglévő gördülékeny 

kapcsolattartás megőrzésére, mert meggyőződésem, hogy a stabil együttműködés a kulcsa a 

gyors és hatékony problémamegoldásnak. Mivel magam is kollégista vagyok, kiemelten fontos 

számomra a jó viszony ápolása a Hotel@BMF Diákotthon Kollégiumi Hallgatói 

Önkormányzatával, valamint a többi Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat tagjaival is. Ezt a 

meglévő kapcsolatot szeretném a jövőben is fenntartani, illetve ezzel is támogatni a saját 

elnökségünk munkáját és a közös sikereink elérését. 

 

Terveim között szerepel továbbá a precíz és megbízható feladatellátáson túl az idei évről 

elmaradt beszerzések hiánytalan lebonyolítása. Emellett nyitott vagyok az elnökséggel közös, 

új ötletek megvalósítására is, mindezt természetesen a rendelkezésünkre álló költségvetési 

keretek szigorú és felelősségteljes betartásával. 

 

 

Kérem a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy szavazatukkal támogassák a pályázatomat. 
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NYILATKOZATOK 

 
Alulírott, Kollár Orsolya (anyja neve: Mihalik Szilvia, született: 2004.12.24.) büntetőjogi 

felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a közügyektől jogerősen eltiltva nem vagyok, 

fegyelmi büntetés hatálya alatt nem állok, illetve nincs ellenem fegyelmi határozat. 

Budapest, 2026.05.20.  
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Alulírott, Kollár Orsolya (anyja neve: Mihalik Szilvia, született: 2004.12.24.) büntetőjogi 

felelősségem tudatában kijelentem, hogy az általam közölt adatok a valóságnak megfelelnek. 

Budapest, 2026.05.20. 
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HOZZÁJÁRULÁS 

 
Alulírott, Kollár Orsolya (anyja neve: Mihalik Szilvia, született: 2004.12.24.) hozzájárulok, 

hogy a pályázatomat és a melléklet dokumentumait a benne szereplő adatokkal, kizárólag a 

választások időtartamáig nyilvánosságra hozzák. 

 

Budapest, 2026.05.20.  
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